
Socha Panny Márie, po bombovom útoku v Kolumbii,
zostala nepoškodená

21. júna 2021    Krátke správy

V stredu minulého týždňa došlo na vojenskej základni v kolumbijskej Cúcute k bombovému útoku, pri

ktorom bolo zranených 36 ľudí. Bomba explodovala v aute, zaparkovanom priamo v areáli vojenského

objektu.

Napriek pustošivej detonácii a následným početným poraneniam, sa po rozplynutí dymu vojakom naskytol

pozoruhodný pohľad – socha Panny Márie, ktorá sa nachádzala v blízkosti výbuchu zostala takmer

nepoškodená, len trochu stmavla od prachu.

Správu komentovali predstavitelia miestnej diecézy a uviedli, že „sochu Panny Márie Ustavičnej

pomoci vyrábali vlastnoručne vojaci, ktorí sú umiestnení v prápore pozemných operácií č. 9.

História tejto sochy siaha do decembra 2020, keď sa vojaci rozhodli, že socha sa bude
nachádzať na posvätenom mieste uprostred kasární.“

Manželka brigádneho generála Oliveria Péreza Mahechu, Patricia Pérezová pripravila návrh sochy, podľa

ktorého ju potom vojaci vymodelovali. Veliteľ kolumbijskej armády generál Eduardo Zapateiro Altamiranda

na Twitteri komentoval podivuhodné uchovanie sochy Panny Márie vetou, že „násilie nikdy nemôže

poraziť Božiu ochranu. Panna Mária, ochrankyňa vojakov našej krajiny, bola blízko výbuchu,
ktorý naplánovali teroristi a zostala pevne na mieste nepoškodená. Chránila nás a bude nás
chrániť aj ďalej.“

Veliteľ 2. divízie, generál Marco Evangelista Pinto potvrdil kolumbijskému novinárovi Noticiasovi

Caracolovi, že výbuch sa odohral uprostred posádky a poškodil hlavne budovy kasární a kancelárie.

Minister obrany Diego Molano vo vyhlásení pre tlač dôrazne odsúdil tento odporný čin, ktorého cieľom boli

životy vojakov. Vyšetrovatelia zatiaľ predpokladajú, že útok je dielom ľavicovej marxistickej partizánskej

skupiny Národná oslobodzovacia armáda. Predmetom vyšetrovania je aj možná účasť povstalcov z 

Revolučných ozbrojených síl Kolumbie (FARC), najväčšej marxisticko-leninskej gerilovej skupiny v

krajine.

Konferencia biskupov Kolumbie vyjadrila „hlboký zármutok nad ľuďmi, ktorých útok zranil a nad

spôsobenými škodami. Nič neodôvodňuje tieto šialené a slepé činy, ktoré hlboko poškodzujú
ľudskú dôstojnosť a sú veľmi závažným činom proti ľudskosti, pretože predstavujú jednu
z najbrutálnejších foriem násilia.“

Kolumbia má dlhoročnú skúsenosť s marxistickými povstalcami. Boje s povstalcami z FARC, ktorí sa

ukrývajú v kolumbijskej džungli, prebiehajú v podstate už niekoľko desaťročí.
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